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Celkem investoři nebo majitelé staveb převzali šest odborných titulů Stavba roku Kraje
Vysočina 2024, sedm odborných Čestných uznání, jednu Cenu veřejnosti a čtyři individuální
ocenění vypisovatelů a partnerů soutěže – Cenu hejtmana, Cenu Svazu podnikatelů ve
stavebnictví, Cenu České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě a
Cenu Ministerstva průmyslu a obchodu.

 

„Každoročně v našem regionu vznikají stavby, které propojují kvalitní architekturu, řemeslnou
zručnost a účelnost. Prostřednictvím soutěže má odborná, ale i laická veřejnost možnost právě tyto
mimořádné stavby vidět na jednom místě a udělat si obrázek o investičních aktivitách kraje, měst,
obcí, firem. Jako jeden z největších investorů na Vysočině víme, kolik úsilí stojí za každou kvalitně
odvedenou opravou nebo postavenou školou, silnicí, nemocnicí. Proto soutěž Stavba Vysočiny
vnímám jako ocenění práce stovek lidí, kteří se na těchto projektech podílejí,“ uvedl hejtman Kraje
Vysočina Martin Kukla, který nad soutěží převzal záštitu. Předával jednotlivá ocenění včetně Ceny
hejtmana Kraje Vysočina, kterou se pyšní přístavba Základní a mateřské školy Brzkov.

 

V případě jižní části Jihovýchodního obchvatu Jihlavy odborná porota ocenila vypořádání se s
náročným terénem, ve kterém trasa obchvatu vede a zároveň hlavní cíl stavby – odklon tranzitní
dopravy mimo intravilán krajského města. Nově vybudovaná jižní část jihovýchodního obchvatu
Jihlavy představuje první etapu důležitého dopravního propojení silnic I/38, II/405 a II/602 v
návaznosti na dálniční síť, zejména na dálnici D1. Stavba jižní části jihovýchodního obchvatu stála
600 milionů korun. Kraj Vysočina na ni získal dotaci 307 milionů korun z EU fondů.

Jedním ze sedmi projektů oceněných Čestným uznáním je také lůžkový Hospic Mezi stromy v
Havlíčkově Brodě. Jeho stavbu za 76 milionů korun financoval Kraj Vysočina s dotací od Ministerstva
zdravotnictví ČR. Odborníci ocenili vytvoření kultivovaného a důstojného prostředí paliativní péče,
které reflektuje individuální potřeby pacientů s nevyléčitelným onemocněním.

 

Výsledky 23. ročníku soutěže Stavba rok Kraje Vysočina 2024:

Stavba roku Kraje Vysočina 2024

 

Domov Pomněnka, Nové Město na Moravě

 

za pečlivě promyšlené provozní řešení a architektonický styl, jenž pro své klienty vytváří příjemnou a
útulnou atmosféru domácího prostředí.



 

Bytový dům Mánesova Humpolec

 

za harmonický a ucelený výraz stavby s citlivým začleněním do kontextu okolní zástavby.

 

JV obchvat Jihlavy, část JIH

 

za odklon tranzitní dopravy mimo intravilán krajského města a vypořádání se s vedením trasy v
náročném terénu.

 

Stříbrný dům, Jihlava

 

za synergickou kombinaci historických detailů a současného designu včetně originálního pojetí
podkrovního prostoru.

 

Rekonstrukce staré radnice v Havlíčkově Brodě

 

za komplexní a zdařilou renovaci, díky níž se budově navrátil společenský a kulturní význam.

 

Komplex opatření v k.ú. Olešenka

 

za příkladný návrh a realizaci úpravy území vedoucí k obnově a udržitelnosti krajinného rázu.

 

Sedm projektů obdrželo od poroty Čestné uznání:

 

Lůžkový hospic v Kraji Vysočina, Havlíčkův Brod

 

za vytvoření kultivovaného a důstojného prostředí paliativní péče, které reflektuje individuální
potřeby pacientů s nevyléčitelným onemocněním.



 

Treehouse Resort Johanka, Kamenice nad Lipou

 

za typologicky nevšední řešení, které klientovi zprostředkovává jedinečný zážitek z ubytování na
dotyk s korunami stromů.

 

Sídlo a výrobní hala NUVIA a.s., Třebíč

 

za propojení administrativního a výrobního provozu v harmonický a esteticky působivý celek.

 

Rekonstrukce kamenných klenbových mostů a opěrných zdí, ul. Brněnská, Jihlava

 

za technicky pečlivou a profesionální opravu.

 

Klášter Želiv - Galerie stará prelatura

 

za kvalitní řemeslné zpracování a citlivou stavební obnovu.

 

Brtnice - Poldr Jestřebí

 

za koncepční protipovodňové opatření, které významně zvyšuje bezpečnost obyvatel i infrastruktury
v ohrožených oblastech.

 

Revitalizace rybníka Stráž v Pelhřimově

 

za vytvoření účelné relaxační a sportovní zóny, která přispívá k aktivnímu odpočinku a zlepšuje
kvalitu života občanů.

 

Individuální ocenění od spoluvyhlašovatelů a partnerů soutěže, včetně veřejnosti:



Cena veřejnosti - Stavba roku Kraje Vysočina 2024 (na základě sms hlasování)

Bytový dům Mánesova Humpolec

 

Cena hejtmana Kraje Vysočina

 

Přístavba Základní a mateřské školy Brzkov

 

 

Cena Ministerstva průmyslu a obchodu (Cena MPO)

 

Sídlo a výrobní hala NUVIA a. s., Třebíč

 

 

Cena Svazu podnikatelů ve stavebnictví (Cena SPS)

 

Domov Pomněnka, Nové Město na Moravě

 

Cena České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě (Cena ČKAIT)

 

Stříbrný dům, Jihlava

 

Profily soutěžních staveb najdete na webu soutěže
www.stavbavysociny.cz/stavba-roku/archiv-souteznich-staveb/stavba-roku-kraje-vysocina-2024.

 

 

tisk@kr-vysocina.cz s využitím oficiální tiskové zprávy soutěže Stavba Vysočiny

 



https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4132659&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4132659&id_org=450008

